
Informacije o obdelavi osebnih podatkov za kandidate 

 
 
V družbi eŠola d.o.o., Cerkvena ulica 11, 4290 Tržič (PE: Stegne 33, 1000 Ljubljana), si 

prizadevamo za kreativno in vzpodbudno delovno okolje. 

 

Kadar iščemo nove sodelavce, objavimo prosto delovno mesto na naši spletni strani, lahko pa 

tudi v medijih. Če te zanima delo pri nas, pa nam lahko svoj interes za zaposlitev pošlješ tudi 

v času, ko sicer nismo objavili prostega delovnega mesta. Tvoje povpraševanje za zaposlitev 

bomo prebrali in se ti odzvali. 

 

V izpolnitev obveznosti posredovanja informacij v zvezi z varstvom osebnih podatkov 

dodajamo, da posredovanje sporočil, s katerimi izražaš interes za zaposlitev v naši družbi 

izven odprtih postopkov zaposlovanja, sloni na tvoji svobodni odločitvi – v smislu Splošne 

uredbe o obdelavi podatkov torej na tvoji prostovoljni privolitvi, da za namen eventualne 

zaposlitve družba eŠola d.o.o.obdeluje tvoje osebne podatke, kot si jih posredoval sam. 

 

Kadarkoli nam lahko prek e-naslova: zaposlitev@easistent.com sporočiš, da te zaposlitev pri 

nas ne zanima več. V tem primeru bomo tvoje sporočilo in vse priložene dokumente izbrisali 

najkasneje 15 dni od prejema tvojega obvestila. V nasprotnem primeru (če privolitve ne 

prekličeš) bomo tvoje sporočilo z morebitnimi prilogami hranili do konca naslednjega 

koledarskega leta, potem ga bomo izbrisali. V tem času te bomo lahko kontaktirali za 

nadaljnje aktivnosti v povezavi z morebitno zaposlitvijo. 

 

eŠola d.o.o. podatke potencialnih kandidatov za zaposlitev hrani na svojih strežnikih, v 

Sloveniji. Podatki se ne prenašajo v tretje države in jih tudi sicer z nikomer ne delimo. 

 

Za vprašanja v zvezi z varstvom osebnih podatkov se lahko obrneš na nas prek e-naslova: 

ana@easistent.com. Na istem naslovu lahko uveljaviš pravice iz naslova varstva osebnih 

podatkov. Če z našim odzivom ne bi bil zadovoljen, se lahko obrneš na Informacijskega 

pooblaščenca, Dunajska cesta 22, Ljubljana.  


